
 

 

 

 

 

 

 

  

 滝沢市では、ごみの処理に関する環境及び資源の問題、ごみの処理に係る費用の問題など、今後「ごみの減量」が必ずや必要となり、市民一丸となって取り組むべきテーマと考え、各地域の皆さんにご協力を頂き

ワークショップ（意見交換会）を開催しました。 

 今回のワークショップは、ごみの減量について、色々なアイデアを出していただきながら、皆様で楽しく意見交換していただく場所・機会として、白熱した意見交換が交わされました。 

ごみ減量化に向けたワークショップ 

お忙しい中「ワークショップ」へご参加頂きました皆さま、大変有難うございました。 

色々な意見、沢山のアイデアが出されました。今後、市民皆さまと、市役所の「協働」

の大きなテーマになる「家庭ごみ減量化」にとって、推進への指針となる「ひとつひと

つ」と考えております。今後とも、宜しくお願いいたします。 

 

 

滝沢市役所 

市民環境部 環境課 

 

自治会単位で一人当た

りの「ごみ量」を公表！ 

ごみ減量標語、スロー

ガンの募集・表彰！ 

A 班 

リサイクル率

を高める！ 

講評をいただきました 市から説明をしました 意見を出し合っています 

※上記は、提案された意見を基本的に原文記載としておりますが、同内容意見は、抜粋・組み合わせなどしております。今回は、A 班の 1 グループでした。 

平 成 ２ ９ 年 7 月 6 日 （ 木 ） １ ９ : ０ ０ ～  

かわら版（開催結果報告）姥屋敷自治会 

※ その他の意見や要望等 

○ 有料化は、H40 じゃなく、もっと遅く 

○ 有料化となれば、「㎏」で計算になるの 

○ 今現在、分別しているのに、これ以上どうするの 

○ 熊、キツネ、タヌキ対策 

○ 不法投棄が増えるのでは？山の方（姥屋敷方面）に多くなりそう 

○ 不法投棄が増える 

○ 歳とれば、選別はムリ 

○ 発泡トレイ等、リサイクル BOX に 

○ 学校の資源回収に持って行く 

○ 飲み物類（の容器）はリサイクルできるガラス類を使用する 

○ 本は、図書館を利用する 

○ 滝沢のごみ処理場（溶融炉）は処理能力が大きいので「細か

い分別がいらない」そんな噂を流さない 

○ 紙オムツを布にする 

○ 新聞の広告を減らす 

○ 有料にする、高価にする 

○ 不法投棄は厳罰化、罰金 100 万円または逮捕 

○ 生ごみ少なく、野菜の皮まで使う気持ち 

○ 生ごみ捨てない（土にもどす） 

○ 生ごみは堆肥化 

○ 買い物袋の再利用 

○ レジ袋を使わない。マイ袋を持って買い物をする 

○ 特売でも、たくさん買わない 

○ 必要な物だけに、しぼって買う 

○ 必要な物だけ買うくせをつける 

○ 衣類はリサイクルショップ又は福祉施設へ寄付 

○ 着なくなった衣類はド○○ン○○ン(古着屋)へもって行く 

過剰包装の廃止！ 
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